

చైతన్యరథం




సమాజమే దేవాలయం. ప్రజలే దేవుళ్ళు

Voice of the leader

వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలకు దొంగ పనులు వేల్చింది జగన్ కాదా? జగన్ సహకారం లేకుండా ఎమ్మెల్యేలు అభివృద్ధి పాలిందా? ఎమ్మెల్యేలు చేసే కష్టాలకు కారణం ఏమిట? జగన్. మూలాల్నించి ఎమ్మెల్యేలు కాదు, సీఎం మారాలి. ఎమ్మెల్యేలను మార్చి పరిశ్రమ అయిపోతే జగన్ అనుకుంటున్నాడు. ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేశారు. ప్రజలకు రూ.10 బిలియన్లు. రూ.100 కోట్లన్నాడు. ఆరుదాం ఆంధ్రా కాదు... దోచుకుందాం... దాచుకుందాం అని పేరు పెట్టారు.

- నారా చంద్రబాబునాయుడు



16

**తమిళ సిని నటుడు
డిఎండీకే అధినేత
కన్నుమూత**

FIRST TELUGU MULTIMEDIA E-PAPER

జగన్ సినిమా అయిపోయింది

ఇక మిగిలింది వంద రోజులే

- ◆ ఒక్క ఛాన్స్ అంటూ రాష్ట్రాన్ని ముంచాడు, దోచాడు
- ◆ ఎమ్మెల్యేలకు దొంగ పనులు వేల్చింది జగన్ కాదా
- ◆ ఐదేళ్లలో వైసీపీ నేతలు తిన్నది కక్కిస్తూ, అరాచకం అణచివేస్తూ
- ◆ కుప్పంలో లక్క ఓట్ల మెజార్టీయే లక్ష్యం
- ◆ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాదిలో హంబ్రీనీవా పూర్తి
- ◆ సూపర్ సిక్స్ హామీలు అమలు చేస్తాం

3



గుడుపల్లి బహిరంగ సభలో టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబునాయుడు

హామీల అమలుపై జగన్ వి పచ్చి అబద్ధాలు: అచ్చెన్నాయుడు

- జగన్ రెడ్డి ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు 730, అమలు చేసింది కేవలం 109, అంటే 15 శాతం మాత్రమే
 - 99.5 శాతం హామీలు అమలుచేశానని చెప్పుకోవడం నిలువెత్తు మోసాలకు ప్రతిరూపమైన జగన్ రెడ్డికి చెల్లింది
 - 85 శాతం హామీలు నిష్ఫలించి ప్రజల్ని వంచించడమేనా జగన్ రెడ్డి నీతి, నిజాయితీ, నిబద్ధత?
 - జగన్ రెడ్డి ఎంత మోసగాడో, ఎంత పచ్చి అబద్ధాలకోసం ప్రజలకు తెలియచేయడానికే ఈ పుస్తకం తీసుకొచ్చాం
 - త్వరలోనే పార్లమెంట్ లో వారిగా భారీ బహిరంగసభలు నిర్వహించి జగన్ రెడ్డి వంచనను ప్రజలకు వివరిస్తాం
- నవరత్నాలు + మేనిఫెస్టో + జగన్ రెడ్డి పాదయాత్ర హామీల అమలులో 85 శాతం ఫియల్ (నవరత్నాలు నవమోసాలయ్యాయి) పుస్తకాన్ని పాల్గొనేవారితో కలిసి ఆవిష్కరించిన అచ్చెన్నాయుడు



5

17వ రోజుకు చేరిన అంగనవ్యాడీల సమ్మె

8

టీడీపీని భ్రష్టు పట్టిస్తున్న వైసీపీ ప్రభుత్వం తెలుగుయువత నేత రవినాయుడు ఆధ్వర్యంలో నిరసన

11

పవీ సీఎస్, డీజీపీ, డిఎంజీలపై పోలీస్ స్టేషన్ లో సోమిరెడ్డి ఫిర్యాదు

13

తెలుగువారి జీవితాల్లో నవశకం రావాలి... తెలుగు జాతి నెంబర్ 1 కావాలి



- ◆ థింక్ గ్లోబల్లీ.. యాక్ట్ గ్లోబల్లీ అనేది కొత్త నినాదం
- ◆ ఐటీ, ఐజిఎన్ 2020 అంటే అప్పట్లో ఎగతాళి చేశారు
- ◆ వాటి ఫలితాలు ఇప్పుడు కనిపిస్తున్నాయి
- ◆ తెలుగువారు ఎక్కడున్నా ఎన్నికల సమయంలో రాష్ట్రం కోసం అడుగు వేయాలి
- ◆ బెంగళూరు టీడీపీ ఫోరం సమావేశంలో అధినేత చంద్రబాబు పిలుపు

2

నానాటికీ దిగజారుతున్న డీజీపీ తీరు

- సీఎం అడుగులకు మడుగులోతుతున్నారంటూ విరుచుకుపడ్డ వర్ష
- ఎన్నికలయ్యాక మళ్ళీ ఫ్యాక్షన్ మొదలు పెడతానన్న ఎమ్మెల్యే సిద్ధారెడ్డిని అరెస్టు చేసి లైండ్ డోవర్ చేయాలి
 - చంద్రబాబు, వజ్రన్, లోకేశ్ కు అవమాన పరుస్తూ పోస్టర్ వేసిన వర్కను అరెస్టు చేయాలి
 - మీ దళపక్ష వైఖరిపై డీజీపీకి ఫిర్యాదు చేస్తాం



7



కృష్ణం నియోజకవర్గ పర్యటనకు పద్మినీ దీక్షిట్ ఆధునిక చంద్రబాబుకు గురువారం ఘనస్వాగతం లభించింది. పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలతో పాటు సామాన్య ప్రజలు కూడా ఎక్కడికక్కడ ఆసక్తికరంగా స్వాగతం పలికారు. గురువర్ణంలో స్థానిక నేతలు, అధిపతులు గణపూజలతో సత్కరించారు. మహిళలు దగ్గరి బంధువుల పద్మినీకృష్ణా మురిసిపోయి హారతులిచ్చారు. చంద్రబాబు కాన్పామ్ సాగుకుందగా లోడ్లకు ఇరువైపులా నేల సంఖ్యలో కార్యకర్తలు, మహిళలు జై బాబు అంటూ నినాదాలు చేశారు. పాఠశాల విద్యార్థులు కూడా బాబును చూసి చేతులు తిప్పుతూ అభివాదాలు చేశారు. చంద్రబాబు దిరునవ్వుతో అందరికీ సమస్యలందుకుంటూ ముందుకు సాగారు. కొన్నిరోజు వాహనం దిగిపద్మినీ మరీ స్థానికులతో మమేకమయ్యారు.



వసతుల అమలుపై జగన్ పచ్చి అబద్ధాలు: అచ్చెన్నాయుడు



శివ్ కుర్చునో 30 లక్షల మంది వేద్య అనుభవాల పాఠాన్ని వ్యాపకం చేయడం

మద్యపాన నివారణ సంస్థలకు అమలు చేసిన కీలక అభివృద్ధి పనులకు మద్దతుగా జగన్ పచ్చి అబద్ధాలను చెప్పడం వల్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించడం కోసం 'వసతులు' అనే పుస్తకాన్ని ప్రచురించారు. ఈ పుస్తకం ద్వారా ప్రజలకు వసతుల అమలుపై అవగాహన కల్పించడం కోసం ప్రచురించారు.

వసతుల అమలుపై అనేక అభివృద్ధి పనులను చేపట్టింది. వసతుల అమలుపై అనేక అభివృద్ధి పనులను చేపట్టింది. వసతుల అమలుపై అనేక అభివృద్ధి పనులను చేపట్టింది. వసతుల అమలుపై అనేక అభివృద్ధి పనులను చేపట్టింది.



అలా చెప్పిన పక్షే ఈ 4 వ్యక్తి 8 నెలల్లో మద్యపాన నివారణ మినీ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది.

అలా చెప్పిన పక్షే ఈ 4 వ్యక్తి 8 నెలల్లో మద్యపాన నివారణ మినీ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది.

జగన్ రెడ్డి ఎంత మోసకారో ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకోవాలి: డి.డి.అన్నారెడ్డి

తెలుగువారికి తెలియజేయాలి. జగన్ రెడ్డి ఎంత మోసకారో ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకోవాలి. డి.డి.అన్నారెడ్డి అన్నారు.



విజయవాడలో మృతికి చంద్రబాబు సంతాపం

అమరావతి: తమిళ సినీ నటుడు, డి.ఎం.టి అధినేత విజయవాడలో మృతి చెందిన సందర్భంగా చంద్రబాబు సంతాపం తెలియజేశారు.

విజయవాడలో సేవలు చిరస్మరణీయం: లోకేష్

అమరావతి: డి.ఎం.టి అధినేత, సమైక్య విజయవాడలో మృతి చెందిన సందర్భంగా చంద్రబాబు సంతాపం తెలియజేశారు.

విజయవాడలో మృతి బాధాకరం

పెన్ పంక్షులతో ఒక మంది మృతికి లోకేష్ కౌటాడు బాండ్లు

అమరావతి: తమిళ సినీ నటుడు, డి.ఎం.టి అధినేత విజయవాడలో మృతి చెందిన సందర్భంగా చంద్రబాబు సంతాపం తెలియజేశారు.

లోకేష్ అరెస్టుకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలన్న

సీఎస్ వివేకానంద్ విచారణ వచ్చే 9కి వాయిదా

విజయవాడ: డి.ఎం.టి అధినేత, సమైక్య విజయవాడలో మృతి చెందిన సందర్భంగా చంద్రబాబు సంతాపం తెలియజేశారు.

కుప్పం టీడీపీ నేత త్రిలోక్ కు చంద్రబాబు పరామర్శ



వింగళూరు: కుప్పం నియోజకవర్గ టీడీపీ నేత త్రిలోక్ కు చంద్రబాబు పరామర్శ తెలిపారు.



వింగళూరులో తండ్రి త్రిలోక్ కు చంద్రబాబు పరామర్శ తెలిపారు.





17వ రోజుకు చేరిన అంగనవ్యాడీల సమ్మె ఉధృతంగా కొనసాగింపు



కనిగిరిలో

అమరావతి, ప్రతిపక్షం: తమ దిమాండ్ల పరిష్కారం కోసం అంగనవ్యాడీల సమ్మె 17వ రోజుకు చేరుకుంది. ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన అంగనవ్యాడీల పనులపై తీవ్రంగా అసంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తీవ్ర కఠినతల వల్ల నిరసన ప్రదర్శనలు చేస్తున్నారు. అసంతోషం కలిగించే వల్ల తమిళ ఆది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. కర్నూల్ తీవ్ర ఆందోళనలో అందరినీ విగ్రహం వద్ద ఆందోళనలు కొనసాగించారు. అదాల్లో రోడ్లపైనే నిరసనలు అక్కడే లోకాలు చేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. వర్షాంశంలో కంటాం మోగిస్తూ అగ్నిలో కార్యాలయం వరకు ప్రదర్శనగా వెళ్లారు. కడపలో మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కలిసి అంగనవ్యాడీల చెరిలో పాటు పెట్టుకొని ప్రభుత్వం తమకు మోసం చేస్తుందంటూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మార్కెటింగ్లో అంగనవ్యాడీలు పెద్ద ఎత్తున నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మంగళగిరిలో అంగనవ్యాడీలు సింపి అగ్నిని పోషించు గుర్తు చేస్తూ అమరకు దొంగతనాలు రాశారు. తనా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అంగనవ్యాడీలు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు నిరసనలను చేశారు. మరోసారి ప్రభుత్వం అంగనవ్యాడీలపై కక్ష సాధించే చర్యలకు దిగుకోంది. వారిని అణగారిన నుండి తొలగిస్తామని చెప్పి స్ట్రైక్ చేశారు. అసంతోషంతో తమ దిమాండ్ల సెలవే వరకు ఆందోళన విరమించేది లేదని అంగనవ్యాడీలు స్పష్టం చేశారు.



రాజమండ్రిలో



కర్నూలులో



సత్యవేడులో



పోన్నూరులో



పిఠాపురంలో



అనంతపురంలో



కనిగిరిలో





సవ

రత్నాలా.. వంచనా?

సవ రత్నాల" అమలు ద్వారా సంక్షేమ అధిని హామీలో తొంబై ఎనిమిది శాతం అమలు చేసి పేదలకు భరోసా ఇస్తుంటే సహించలేక ఏవైనా విమర్శిస్తున్నాయని పేదవే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్రెడ్డి నమ్మి బలపరుస్తున్నారు. సంక్షేమం అనేది తాను ప్రవేశపెట్టిన సవరణలు కోసే మొదలయినట్లు చెప్పకొస్తున్నారు. ఎన్ ఆర్ డి ఏం పరిధి దాటి విధులవిడిగా దాదాపు తొమ్మిది లక్షల కోట్లు అప్పు రేకాయని, అదీవృద్ధి పడకేందని, మూలధన వ్యయం తగ్గి పోయిందని, రాష్ట్రం అప్పుల కుప్పగా మారందని ప్రతిపక్షాలు తీవ్రంగా విమర్శిస్తున్నాయి. రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఇటీవల విడుదల చేసిన స్టేట్ ప్రైనాన్స్ రెవెన్యూ డైరెమిట్లీ అండ్ ఫిజికల్ కెపాసిటీస్ ఆఫ్ ఇండియన్ స్టేట్స్ నివేదిక ప్రకారం అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం అప్పులను గ్యారంటీ ఇవ్వడంలో కేతంలో కొలి స్థానంలో, అప్పుల్లో మూడవ స్థానంలో ఉంది. రాష్ట్రాల అదాయాలు, చేసిన అప్పులు, బ్యాంక్ గ్యారంటీలు .. విద్యానైపు, సంక్షేమ రంగాలకు చేస్తున్న అర్హులు .. తరుకున్న పట్టణ, ప్రజలపై పాపిన పన్నులు అప్పించి క్షణంగా విస్తీర్ణం రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఇచ్చిన సమగ్ర నివేదిక ఇది. ఈ నివేదిక పరిశీలిస్తే జగన్ ప్రభుత్వం సవరణలకు అర్హు పెరుకున్నామని చెబుతున్న లెక్కలకు దాస్తవ అర్హుకు సంబంధమే లేదని తేలతల్లం అవుతోంది.

సవరణలు కొత్త పథకాలా?
సవరణల్లో ఒక్క అమ్మ ఒడి తప్ప మిగిలినవన్నీ పేరు మాత్రం తప్ప దాదాపు 17 సంచకృతాల (ఉమ్మడి రాష్ట్రం) సుండి అమలు అవుతున్న పథకాలే. సవరణల్లో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన కైదు రుణ మాఫీ, అన్నదాతా సుఖీభవ - వైఎస్సార్ కైదు భరోసా (సవరణం)1గా, ఫీజ్ రీయంబర్స్ మెంట్ - జగన్మన్న విద్యాదీవనం, 2గా, ఎస్సీఆర్ అలోగ్గ రక్ష - వైఎస్సార్ అలోగ్గ (స.ర.3)గా, ద్వారా రుణ ఉపశమనం, పనుకు కుంకుమ, అదరణ పథకాలు - ఆనరా ఓ వేయూక (స.ర.8)గా పేరు మారిన పాక పథకాలు మాత్రమే. వైఎస్సార్ అలయ్యం (స.ర.4), పెన్షన్ కామక (స.ర.5), పేదలకు పక్కా ఇళ్లు (స.ర.7) గతం సుండి అమలులో ఉన్న పథకాలే.

సవ నుంచిన :
సవరణల్లో మొదటి రకం, వైకాపా ప్రభుత్వ నయంచనను అదాచారణ "రైతు భరోసా." ప్రతి ఏదాని కేంద్రం ఏమి కీసాన్ పథకం క్రింద ఇస్తున్న రూ.6 వేలను బాటకప బలన్ భావ్యుతో తన భాతాలో చేసుకుని రూ.31 వేల కోట్లు ఇచ్చినట్లు నిర్దిష్టంగా బొంతుకున్నా జగన్ రెడ్డి, నిజానికి డీటీపీ హయాంలో "రైతు రుణమాఫీ"



Dora Muni Chirumu ప్రసార

కోసం ఘనమారు రూ.16,000 కోట్లు, "అన్నదాతా సుఖీభవ" పేరుతో రూ.5000 కోట్లు మొత్తం ఘనమారు రూ.21,000 కోట్లు కైదులకు అర్హి చేకూరిత వైకాపా హయాంలో రాష్ట్ర జలానా సుండి "రైతు భరోసా" కోసం కేవలం రూ.18 వేల కోట్లు మాత్రమే అప్పు చేశారు. రూ.3000 కోట్లతో భరణ స్థిరీకరణ నిధి, రూ.4000 కోట్లతో ప్రభుత్వ వివక్తల సహాయ నిధి హామీలు గాలిలో కలసి పోయాయి. సరైన మధ్యకు భరణ దక్కక కైదులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకున్నారు. ఇక పంటల డీమా వివహానికి వస్తే వివక్తలతో సప్లీతోయే కైదులకు ఉదారంగా సాయం చేయడం మాని, పంటవన్న పరిపాలనా తగ్గించి ఇచ్చే కెన్ అండ్ క్యాన్ (80-110) డీమా విధానాన్ని (ఇందులో రూ.100 ప్రమియం కలితే పంట సప్లీనికి రూ.110 మించి పరిపాలన ఇవ్వరు) ఎంచుకుని కైతాంగాన్ని దారుణంగా వందించింది వైకాపా ప్రభుత్వం. కొలు కైదుల అభ్యుపాత్తుల్లో కేతంలో రెండవ స్థానం, కైదు అభ్యుపాత్తుల్లో మూడవ స్థానంలో అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఉందంటే దానికి కారణం ప్రభుత్వ కైదు వ్యతిరేక విధానాలే.

రెండవ రకం జగన్మన్న విద్యాదీవన, రంధ్రబాట హయాంలో రూ.10,136 కోట్లు (అప్పట్లో 1.43 శాతం) అర్హు చేసి 13 లక్షల మందికి ఫీజ్ రీయంబర్స్ మెంట్ ఇస్తే, జగన్ హయాంలో 9.86 లక్షల మంది విద్యాదీవన కోసం రూ.9,947 కోట్లు (అప్పట్లో 0.82 శాతం) మాత్రమే అర్హు చేశారు. ఇక మూడవది వైఎస్సార్ అలోగ్గ గత ప్రభుత్వాల కుదా చేసే పేరుతో

అమలు చేసిన పథకమే. తానీ ప్రభుత్వం సత్తమంగా విల్లులు చెల్లించకపోవడం వలన ఈనెం 29వ తేదీ సుండి అలోగ్గలే సేవలను నిలిపివేయాలని అపోసోయివేన్ ఆఫ్ స్పెషల్ డోగ్మెంట్స్ (అతా) తీసుకున్న నిర్ణయం ఈపథకం అమలుపై ప్రభుత్వానికి కున్న దిక్కుదర్తి లేమిని తెలియచేస్తోంది. నాలుగవ రకం పెన్షన్ కామక, అసలు పెన్షన్ అమలుకు అడ్డులు పెట్టితే, తెలుగుదేశం పాట్లీ. 2014 నాటికి రూ.200 ఉన్న పెన్షన్ సు అదు రెట్లు పెంచి రూ.1000 చేసి, తరువాత రెట్టింపు పెంచి రూ.2000 చేసి 2019 నాటి నాటికి 54 లక్షల మంది పేదలకు పెన్షన్లు ఇచ్చింది డీటీపీ ప్రభుత్వం. వైసిపి ప్రభుత్వం ఏడవ వారీగా పెంచి నాలుగున్నరేళ్లకు పెన్షన్ రూ.3000 చేసి 63 లక్షల మంది పేదలకు ఇస్తోంది. ఇది గత ప్రభుత్వ పథకం కొనసాగించు మాత్రమే, డీపి కోసం అప్పులు రేకాయని చెబుతూ పేదల మీదకు నెపం పెట్టియడం అర్థంపాతం.

ఇక అరవ నవరకం అలకక (వైఎస్సార్ అలయ్యం) తెలుగుదేశం పాంసలో రూ.68293 కోట్లు (మొత్తం అప్పట్లో 9.63శాతం) అర్హు చేసి 62 ప్రాతిభక్తలను చేపట్టి 23 ప్రాతిభక్తులు ఘాల్లీ చేసి 32 లక్షల ఎకరాల అయతట్లు స్థిరీకరణ, 7 లక్షల ఎకరాల మాతవ అయతట్లు అందిస్తే, వైకాపా పాంసలో ఘనమారు రూ. 23000 కోట్లు (మొత్తం అప్పట్లో 2.62 శాతం) మాత్రమే అర్హు చేశారు, అన్నమయ్య, పింధా ద్వారామలు కొట్టుకు పోవడం, వులిరించం, గుండ్లకమ్మ గేట్లు కొట్టుకు పోవడం ప్రభుత్వ నిర్ణయానికి అర్థం పడుతోంది. తువేగంకో పాగుకున్న పోంపడం పనులను తన సాన్త్ర ప్రయోజనాల కోసం "రివర్స్ బిందరింగ్" పేరుతో రివర్స్ చేసి పోంపడం నిర్ణయాన్ని ప్రశ్నార్థకం చేసి అరవ నవరకాన్ని పనికి రాని రంగురాయిగా మార్చిన ఘనమారు జగన్మోహన్రెడ్డి.

అదాయ మనంగా మార్చుకుని నాలుగున్నరేళ్లలో లక్షా ఇరవై అయిదు వేల కోట్ల రూపాయల అదాయం అర్జించారు. మధ్యం అదాయాన్ని కురువ పెట్టి రూ.16,000 కోట్లు అప్పు తెచ్చుకున్నారు. మధ్యం కాపురాలలో రిచ్చు పెడుకోంది, మానవ సంబంధాలు భ్రష్టమై పోతున్నాయి కాంట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత మూడు రకల్లో మద్యాన్ని నిషేధిస్తుమని వాగ్ధానం చేసి అరబరులకు ఓట్లు కొల్లగొట్టి వారిని దారుణంగా వందించారు జగన్మోహన్రెడ్డి.

ఏడవ నవరకం "పేదలందరికీ ఇళ్లు" గురించి ఎంక తమిళ మూలాదితే అంక ముంచి, తెలుగుదేశం హయాంలో నిర్మించిన ఇళ్లను కూడా ప్రస్తుత ప్రభుత్వం లభిదారులకు స్వాధీనం చేయలేదు. పేదల ఇళ్ల నిర్మాణంలో అంధ్రప్రదేశ్ అభ్యుపాతం 19వ స్థానంలో ఉంది. ఈ పథకం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఘనమారు రూ.20 వేల కోట్లు నిధులు విమయ్యామన్న ప్రతిపక్షం ప్రశ్నలకు నమూనానం లేదు. ఎనిమిదో రకం అనరాఓవేయూక కోసం రూ.27 వేల కోట్లకు గాను రూ.15 వేల కోట్లు అన్నీ డీటీపీ హయాంలో రుణ మాఫీ, పనుకు కుంకుమ, పట్టి రామకీ ద్వారా రూ.22,750 కోట్లు ద్వారా మూకలకు ఇవ్వడం అంగింది. ఇక నవరకా లలో ఏకైక కొత్త పథకం 'అమ్మ ఒడి' లో ఎంకమంది నిధులు ఉంటే అంకమందికి అని ఇచ్చిన హామీని ఇందికి ఒక్కరికీ పరిమితం చేసి 'అర్ధ ఒడి' చేశారు.

మొత్తం హానిఫెట్లో లో ఇచ్చిన 129 హామీలలో కేవలం 49 హామీలు (38శాతం) మాత్రమే అమలు చేసి 98 శాతం అమలు చేశామని జగన్మోహన్రెడ్డి దప్పాలు కొడుకున్నాడు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన 30 డీపి పథకాలు, 27 ఎస్సీ పథకాలు, 29 ఎస్సీ పథకాలు, 11 వైసారీ పథకాలు, 11 కైదు సంక్షేమ పథకాలు, 10 మహిళా సంక్షేమ పథకాలు రద్దు చేశారు. ఉద్యోగాలు, కైదులు, నిరుద్యోగాలు మొదలుకుని వైకాపా చేతిలో హానిఫెట్ల వర్ణం లేదు. మొత్తం వివహాన్ని సమగ్రంగా పరిశీలిస్తే చేసిన, చేస్తున్న అప్పులు సవరణల కోసం కాదని నిర్ణయంగా నిరూపించవచ్చు. సవరణల పేరుతో నయంచన అరుకుతోందని, విధుల విడిగా చేస్తున్న అప్పులు ఎపాతున్నామో ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాల్సిన బాధ్యత పౌరులందరి మీద ఉంది



టీటీడీని త్రవ్వ పట్టణాన్ని వైసీపీ ప్రభుత్వం

- ఇళ్ల పట్టణ ప్రాసెడింగ్స్ జగన్ బొమ్మ ప్రచురించడమా?
- తిరుమంచి మరో అసదాచరం... వైద్యనీ కరుణాకర్ రెడ్డి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి
- తెలుగుయువత నేత రమణయ్యను అధ్యక్షునిగా నిరసన

తిరుమంచి (వైకాపా): టీటీడీ అధ్యక్షునిగా అన్ని పట్టణ ప్రాసెడింగ్స్ ముఖ్యమంత్రి అగ్రవర్ణి అధ్యక్షునిగా ప్రచురించడాన్ని తెలుగుయువత నేతలు అసదాచరం అంటున్నారు. టీటీడీ అధ్యక్షునిగా అన్ని పట్టణ ప్రాసెడింగ్స్ అగ్రవర్ణి అధ్యక్షునిగా ప్రచురించడం అసదాచరం అంటున్నారు. టీటీడీ అధ్యక్షునిగా అన్ని పట్టణ ప్రాసెడింగ్స్ అగ్రవర్ణి అధ్యక్షునిగా ప్రచురించడం అసదాచరం అంటున్నారు. టీటీడీ అధ్యక్షునిగా అన్ని పట్టణ ప్రాసెడింగ్స్ అగ్రవర్ణి అధ్యక్షునిగా ప్రచురించడం అసదాచరం అంటున్నారు.

టీటీడీ వైద్యనీ కరుణాకర్ రెడ్డి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి నేతలు విమోచి చేశారు. కరుణాకర్ రెడ్డి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి నేతలు విమోచి చేశారు. కరుణాకర్ రెడ్డి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి నేతలు విమోచి చేశారు. కరుణాకర్ రెడ్డి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి నేతలు విమోచి చేశారు.



టీటీడీ వైద్యనీ కరుణాకర్ రెడ్డి వైద్యనీ అయిన తొంగిరావు అంకవరణ అధ్యక్షునిగా ప్రచురించడం అసదాచరం అంటున్నారు. టీటీడీ వైద్యనీ కరుణాకర్ రెడ్డి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి నేతలు విమోచి చేశారు.

రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలను కోడ్లుపైకి తెచ్చిన ఘనత సీఎం జగన్ కే దక్కుతుంది
సీఎం అధ్యక్షునిగా తొంగిరావు సమావేశం
పాల్గొన్న టీడీపీ పాలిటా బ్యూటీ సభ్యులు అర్. శ్రీనివాసరెడ్డి



తిరుమంచి (వైకాపా): రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలను కోడ్లుపైకి తెచ్చిన ఘనత సీఎం జగన్ కే దక్కుతుంది టీడీపీ పాలిటా బ్యూటీ సభ్యులు అర్. శ్రీనివాసరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. వ్యాఖ్యానించారు టీడీపీ పాలిటా బ్యూటీ సభ్యులు అర్. శ్రీనివాసరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. వ్యాఖ్యానించారు టీడీపీ పాలిటా బ్యూటీ సభ్యులు అర్. శ్రీనివాసరెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.

సీజీఆర్ ప్రాజెక్టు ముంపు ప్రాంతాలకు ఆంకెప్పాడు పరిపాలనా అడ్డంకు

- తొంతమంచిలో పరిపాలనా ఇద్ద మిగిలిన వారికి అన్యాయం చేస్తారా -
- టీడీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత బాధితులందరికీ పరిపాలనా అందుతుంది -
- మొదటిసారి మండలంలో బాధిత గ్రామాలు ప్రజలకు పరిపాలనా శ్రీరామ్ పోషి -

తిరుమంచి (వైకాపా): విశాఖలో జరిగిన సమావేశం ముంపు బాధితుల కేసుల కొంతమందికి ముంపు పరిపాలనా అన్ని మిగిలిన వారికి అన్యాయం చేశారు. తిరుమంచి (వైకాపా): విశాఖలో జరిగిన సమావేశం ముంపు బాధితుల కేసుల కొంతమందికి ముంపు పరిపాలనా అన్ని మిగిలిన వారికి అన్యాయం చేశారు.



తిరుమంచి (వైకాపా): విశాఖలో జరిగిన సమావేశం ముంపు బాధితుల కేసుల కొంతమందికి ముంపు పరిపాలనా అన్ని మిగిలిన వారికి అన్యాయం చేశారు. తిరుమంచి (వైకాపా): విశాఖలో జరిగిన సమావేశం ముంపు బాధితుల కేసుల కొంతమందికి ముంపు పరిపాలనా అన్ని మిగిలిన వారికి అన్యాయం చేశారు.

పసి పిల్లల ఆకలి తీర్చే అంగన్వాడీల ఆకలి బాధలు సీఎం జగన్ రెడ్డికి పట్టవా

తెలుగుయువత రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీరామ్ చిరబాబు

తిరుమంచి (వైకాపా): తెలుగుయువత రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శ్రీరామ్ చిరబాబు ముందే చెప్పారు. ముందే చెప్పారు అంగన్వాడీల నిధిని కట్టలో అయిన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ... అన్ని రోజులకు అంగన్వాడీలు అందరికీ కేసులు పెట్టడం సీఎం జగన్ రెడ్డికి పట్టవా.

తీరే ప్రాజెక్టు పై కేసులు పెట్టడం అంగన్వాడీల నిధిని కట్టలో అయిన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ... అన్ని రోజులకు అంగన్వాడీలు అందరికీ కేసులు పెట్టడం సీఎం జగన్ రెడ్డికి పట్టవా.



అన్ని రోజులకు అంగన్వాడీల నిధిని కట్టలో అయిన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ... అన్ని రోజులకు అంగన్వాడీలు అందరికీ కేసులు పెట్టడం సీఎం జగన్ రెడ్డికి పట్టవా.



ఆడించాలని ఆరాటం ఆడేవారు లేక నీరసం

ప్లస్ రోజే బొమ్మ అట్టర్ ప్లస్



ఆడలేం ఆంధ్రా